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Ezt a projektet az Európai Unió finanszírozta, a 7. kutatási, technológiafej-
lesztési és demonstrációs keretprogramban, a 607798-as számú támogatási 
szerződés keretében.
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A DRIVER+ PROJEKTRŐL
EURÓPAI PROJEKT AZ INNOVÁCIÓ 
ÖSZTÖNZÉSÉRE A 
VÁLSÁGKEZELÉSBEN

A válságok nagyságrendje és gyakorisága óriási 
kihívás elé állítja a válságkezelő közösséget. 
Folyamatosan új fenyegetések jelennek meg. 
Egy már eddig is komplex területen kell új 
technológiákat és módszereket integ-
rálni; Lépést kell tartani a gyors ütemben 
változó infrastruktúrával; meg kell érteni 
az új kockázatokat; kulturális, adminiszt-
ratív és országhatárokon átívelő ered-
ményességet kell elérni, és az ellen-
állóképesség erősítése érdekében 
kapcsolatba kell lépni az emberekkel. 

A válságkezelési innovációnak 
képesnek kell lennie ezeknek a sokol-
dalú kihívásoknak a kezelésére, és 
moduláris, rugalmas és alkalmazkodó 
megoldásokat kell nyújtania. A megol-
dásokat valósághű környezetben kell 
tesztelni és validálni; A gyakorlati alkal-
mazás előtt valódi hozzáadott értéküket 
és általános fenntarthatóságukat is fel kell 
mérni. Ha ezek az igények nem teljesülnek, 
szuboptimális megoldások kerülnek haszná-
latba, és nő a képességfejlesztés költsége. 

2014 májusában egy konzorcium jött létre az 
érintettekből – elkötelezett szakmai szerveze-
tekből, kutatóintézetekből, iparágakból és KKV-kból 
–, hogy segítsen az Európai Uniónak kezelni ezt a prob-
lémát. 2020 júniusáig az Európai Unió 7. keretprogramja 
keretében finanszírozott DRIVER+ projekt célja, hogy gyorsítsa 
a képességfejlesztési és a válságkezelési innovációt azáltal, hogy öt 
fenntartható outputot biztosít az európai válságkezelő közösség számára: 
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A Trial Guidance Methodology (TGM) rendszerezett módon, Trialokon keresztül 
értékeli a válságkezelő megoldásokat. Három egymástól elkülönülő, mégis 

összefüggő szakaszból áll: A Trial megtervezése vagy előkészítő szakasz; 
Adatgyűjtés vagy végrehajtási szakasz és végül az adatértékelési és 

-elemzési vagy értékelő szakasz.

A Test-bed Technical Infrastructure (TTI) a Trial 
Guidance Methodology módszertan alapjaként 

összekapcsolja egymással a megoldásokat a Trialok 
lebonyolításához szükséges információcsere és 

együttműködés támogatása érdekében. A Trial 
szervezője által szabályozható válságkörnye-

zetet is szimulál.

A Portfolio of Solutions a válságkezelő 
funkciók és gapek jól strukturált osztá-
lyozása alapján katalogizálja a különböző 
technológiai készültségi szintű, inno-
vatív válságkezelő megoldásokat. Azok 
a válságkezelő szervezetek, amelyek a 
TGM és a TTI használatával futtattak 
Trialokat, felvehetik saját értékelé-
süket a rendszerbe.

A „Centre of Expertise” központok 
hálózata támogatja a szakmai szerveze-
teket a DRIVER+ Trial Guidance Metho-

dology és a Test-bed Technical Infra-
structure használatában. Ezek a központok 

adaptálhatják és frissíthetik a TGM-et és a 
TTI-t, és együtt fenntarthatják az outputok 

minőségét és alkalmazhatóságát.

A Crisis Management Innovation Network 
Europe (CMINE) elősegíti a közös európai álláspont 

kialakítását a válságkezelés terén. Az online platform 
az a hely, ahol az Európa különböző országaiból származó 

válságkezelő szakemberek megoszthatják egymással infor-
mációikat, megvitathatják szakterületük legégetőbb problé-

máit, kapcsolatot építhetnek, és személyes megbeszéléseket és 
eseményeket szervezhetnek. 
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Számos innovatív megoldás áll rendelkezésre a válságkezelés fejlődését elősegítő, konkrét igények 
kielégítésére. Mielőtt pénzt és időt fordítanának az igényeknek legmegfelelőbb megoldás kiválasz-
tására, érdemes a lehetőségeket az éles környezeten kívül, például Trial keretében megvizsgálni. A 
DRIVER+ projekt strukturált módszertant dolgozott ki ennek támogatására Trial Guidance Metho-
dology (TGM) néven.

A TGM három egymástól elkülönülő, mégis összefüggő szakaszból áll:

Előkészítő szakasz: Ennek a szakasznak a célja a Trial megterve-
zése. A terv nem lineáris, iteratív, hatlépcsős megközelítést 
követ. A célok azonosításával és a kutatási kérdések megfo-
galmazásával kezdődik. A Trial során választ kell keresni a 
kérdésekre egy megfelelő adatgyűjtési terv, értékelési 
módszertanok és a Trial során gyűjtött adatok elemzé-
sére szolgáló mérőszámok alapján. Ehhez valósághű 
forgatókönyveket kell kidolgozni, és ki kell választani 
a tesztelendő megoldásokat annak kiderítésére, 
hogy innovatív módon használhatók-e. 

Végrehajtási szakasz: Ez a szakasz jóval többről 
szól, mint a tényleges Trial lebonyolításáról. 
Megkezdése előtt még ellenőrizni kell, hogy 
rendelkezésre áll-e minden a releváns adatok 
begyűjtéséhez. Az ellenőrzés és a tesztelés után 
indulhat a Trial. 

Értékelő szakasz: Ez a szakasz a tesztelt megol-
dások potenciális hozzáadott értékének felméré-
sére szolgál. Az elemzés elkészültével az eredmé-
nyek összegezhetők, bizonyítékokkal támasztható alá 
a megoldások hatása, és az eredmények a közösségen 
belül és azon túl is terjeszthetők. 

A TGM részletes iránymutatást ad a megoldások alapos 
értékeléséhez az egyes szakaszokra vonatkozó javaslatokon 
keresztül az előkészítő szakasztól kezdve egészen az eredmények 
kiértékeléséig.

A TGM alkalmazásának támogatására két további komponens is készült. A 
Trial Guidance Tool (TGT) szoftvereszközön keresztül támogatja a TGM alkalma-
zását, míg a tréningmodul (Training Module, TM) komplett oktatási csomagot nyújt e-learning 
modulokkal és oktatótermi workshopokkal. A jelentős szabványosítási lehetőségnek köszönhe-
tően a TGM az Európai Szabványügyi Bizottság (CEN) Workshop Agreement (CWA) megállapo-
dásának hatálya alá esik.

MIRŐLVAN SZÓ?
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A TGM kifejezetten az alábbi felhasználók részére készült:

Olyan gyakorló válságkezelő szakembereknek, akik azonosítottak egy vagy több gapet, vagy 
van ötletük olyan megoldásokra, amelyekkel megszüntethetők ezek a gapek;

Olyan szakembereknek, akik egy válságkezelő szervezet innovációs részlegénél 
foglalkoznak kutatással és innovációval.

A Trial TGM alapján történő megtervezése együttműködést igénylő 
feladat, amelynek során különböző érintettek vesznek részt a 

közös alkotás folyamatában. További érintettek lehetnek a 
megoldásszolgáltatók, a K+F szervezetek, az egyetemek és 

a tanácsadó szervezetek.

A TGM segítségével felmérhető a megoldás által 
kiváltott változás potenciális hatása a válságkezelő 

szervezet társadalmi-műszaki kialakítására. A válság-
kezelő szervezetek gyakran nehézségekkel szem-

besülnek az új megoldások potenciális hatásának és 
előnyeinek felmérése terén. Az új, ám nem megfelelő 

társadalmi-műszaki megoldásokba befektetett beruhá-
zások jelentős költséggel járnak, és a készenléti szervezetek 

működési teljesítményét is ronthatják. A TGM közös fejlesz-
tésű módszertan, amelyet több Trial során is teszteltek szakmai 

és kutatási szervezetek, megoldásszállítók bevonásával. Az innovatív 
megoldások értékelésének megbízható módszertanává vált. 

HOZZÁADOTT 
ÉRTÉKE VAN?MILYEN

KIKNEKSZÓL?



Ha kérdései vannak, keressen minket a  
tgm@ercis.org címen.

A TGM kézikönyv legújabb verzióját  
a következő címről töltheti le:

https://tgm.ercis.org
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Review Tool

A Trial kezdete: megtörténik a történet aktiválása és kialakul a fiktív válság.
A szimulátorok feldolgozzák a történeteket és a további operátori műveleteket. 
  A szimulátor adatait elküldik a megoldásokhoz.

A résztvevők használják a megoldásokat és információkat adnak meg. A megoldásokat feltöltik 
  a szimulátor adataival, az információkat megosztják, és lépéseket kérnek a szimulátoroktól.

A megfigyelők megfigyeléseket tesznek, majd megosztják és rögzítik őket.
A Trial véget ér, és az összes naplót és megfigyelést összegyűjtik értékelésre.

Observer
Support Tool
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MEGFIGYELŐK

• Megkapják a szimulált válságinformációkat
• A megoldások működtetése

OPERÁTOROK
• A szimulátorok működtetése
• Szerepjáték végrehajtása

• Megfigyelések létrehozása
• A tárolt adatok ellenőrzése

TRIALSZEMÉLYZET
• Trial indítása/szüneteltetése/leállítása
• A Trial előrehaladásának figyelése
• A történetek elindítása
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Válságkezelő szakemberként lát-e esetleg valamilyen működési gapet, amelyet szeretne 
megszűntetni vagy kilátásban van-e esetleg valamilyen új igény felmerülése? A 
Test-bed Technical Infrastructure eszközkészletének segítségével össze-
kapcsolhatja az innovatív válságkezelő megoldásokat egymással, 
illetve régi rendszerével, hogy lehetővé tegye közöttük az 
információcserét. Így jön létre a közös információs tér, a 
Common Information Space. Ehhez különböző szimu-
látorok is hozzákapcsolhatók az új megoldás kipró-
bálására szolgáló, valósághű válságkörnyezet kiala-
kításához. Ez a közös szimulációs tér, a Common 
Simulation Space. Ennek segítségével olyan 
valósághű környezet hozható létre, ahol a 
megoldások strukturált és szisztematikus 
módon tesztelhetőek a Trial Guidance 
Methodology módszertan alkalmazásával.

Ez az ingyenes, nyílt forráskódú műszaki 
infrastruktúra több, a Trial előkészítését, 
végrehajtását és értékelését segítő 
szoftverkomponenst is tartalmaz:

• Megoldásokat csatlakoztathat hozzá 
az adat- és információcseréhez; 

• Szimulátorokat csatlakoztathat hozzá 
fiktív, ugyanakkor valósághű válság 
létrehozásához;  

• Történeteket dolgozhat ki a forgató-
könyvhöz és irányíthatja őket; 

• Megfigyeléseket és naplóbejegyzéseket 
rögzíthet és gyűjthet.

A Test-bed Technical Infrastructure az oktatás és a 
gyakorlatok színvonalának és valósághűségének javí-
tásában is segít.

Az Európai Szabványügyi Bizottság (CEN) „Building a 
Common Simulation Space” című workshop keretében jelenleg 
dolgozza ki a szimulátorok összekapcsolásához szükséges műszaki infra-
struktúra keretrendszerét. 

MIRŐLVAN SZÓ?
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Ezt az eszközkészletet bármely szervezet használhatja, amely Trialokat kíván támogatni és végre-
hajtani az új válságkezelő megoldások tesztelése vagy valósághű oktatás lebonyolítása céljából. 

Használata hasznos lehet tréningközpontok, szakmai tudásközpontok, válságkezelő 
akadémiák és K+F intézetek számára is.

Az új megoldások szállítói valósághű környezetben tesztelhetik innová-
cióikat, és érdemi visszajelzést kaphatnak termékeikről a potenciális 

ügyfelektől. 

A TTI használatának támogatására jött létre a tréningmodul 
(Training Module, TM), amely e-learning és oktatótermi 

workshopokon keresztül biztosítja az oktatást, a gyakorlást 
és a feladatok végrehajtásának lehetőségét. Ez a Trial-
szervezőknek, megoldásszállítóknak és műszaki szakem-
bereknek szánt modul segít a műszaki fogalmak értel-
mezésében, és bemutatja a Trial megszervezésének 
valamennyi aspektusát. A TM olyan komplett oktatási 
csomag, amelyet több Centre of Expertise központ is 
igénybe vehet Európa-szerte.

A Test-bed Technical Infrastructure lehetővé teszi 
sokféle megoldás, szimulátor, Trial Management Tool és 

megfigyelési eszköz integrálását az információcserét és 
az együttműködést támogató közös platformba. A Trialokat 

a Trial Guidance Methodology módszertan alkalmazásával 
tervezik meg, a TTI pedig létrehozza a valósághű, szabályozható 

Trialkörnyezetet. Ennek a módszertani és műszaki támogatásnak 
köszönhetően a válságkezelő szervezeteknek nem kell nagy összegeket 

fordítaniuk a végső soron kevés hozzáadott értéket teremtő megoldások 
beszerzésére és bevezetésére.

A TTI-t meglévő eszközeikkel és rendszereikkel együtt használva a szervezetek a válság-
kezelő szakemberek oktatásához és tudásbővítéséhez is hozzá tudnak járulni. Az ilyen, működő 
rendszerek felhasználásával valósághű oktatási környezet alakítható ki. Így a válságkezelő munka-
társak értékes tapasztalatokra tehetnek szert, és jobban felkészülhetnek a tényleges válságok és 
incidensek során kialakuló, előre nem látható helyzetekre.

HOZZÁADOTT 
ÉRTÉKE VAN?MILYEN

KIKNEKSZÓL?



Animáció további technikai háttérinformációkkal:  
https://youtu.be/Gl0RtSE5Tco

Test-bed Technical Infrastructure részletesebb leírása:
https://github.com/DRIVER-EU/test-bed-design

Ha kérdései vannak, keressen minket a 
Erik Vullings – erik.vullings@tno.nl
Thomas Obritzhauser – thomas.obritzhauser@frequentis.com
Steven van Campen – vancampen@xvrsim.com 
címen.

A Test-bed Technical Infrastructure működését 
illusztráló animált videó itt található:

https://youtu.be/rn1bxl53fpk
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AZ INNOVATÍV VÁLSÁGKEZELŐ 
MEGOLDÁSOKRA VONATKOZÓ 
INFORMÁCIÓK ONLINE KATALÓGUSA.



MEGOLDÁSOK

TAPASZTALATOK

Az a hely, ahol az érintettek 
találkozhatnak, és 
megvitathatják a 

megoldásokat

Válságkezelő funkciók
Technológiai készültségi szint
Innovációs szakasz

Levont tanulság
Megoldott gapek
Tudásbázis

PoS

A Portfolio of Solutions (PoS) olyan modern információtár, amely 
áttekintést ad a válságkezeléshez rendelkezésre álló innovatív megol-
dásokról. A PoS valamennyi érdeklődő érintett számára elérhető. A 
PoS online, nyílt forráskódú, interaktív információtár, amely össze-
hangolja egymással a rendelkezésre álló megoldásokat (kínálat) és a 
gyakorló szakemberek szükségleteit (kereslet).

A gyakorló szakemberek minden megoldásnál megoszthatják felhasz-
nálói tapasztalataikat, a megoldásszállítók pedig háttérinformációt 
adhatnak meg, és támogatást nyújthatnak. A PoS így segít a gyakorló 
szakembereknek eldönteni, hogy egy megoldás hasznos lehet-e a 
számukra, és támogatást nyújt a felsorolt megoldások megvalósítá-
sához és bevezetéséhez.

A PoS egy olyan élő platform, amely bármikor kiegészíthető új megol-
dásokkal és információkkal. A PoS jelenleg a DRIVER+ projektekben 
már értékelt megoldásokat, illetve külső megoldásokat is tartalmaz.

A PoS-en belül, különböző szűrők használatával, egyszerűen lehet 
keresni az összes elérhető megoldás között, például a válságciklus 
szakasza, az innováció stádiuma, a válságkezelés gapjei, a válság típusa 
és súlyossága szerint. 

A jelenleg bővítés alatt álló PoS a válságkezelő megoldások vezető 
európai platformjává kíván válni.

Válságkezelő szakemberként lát-e esetleg valamilyen működési 
gapet, amelyet szeretne megszűntetni vagy kilátásban van-e esetleg 
valamilyen új igény felmerülése? Szeretné felderíteni a piacot az új 
trendek és képességek kínálatának szempontjából? Elképzelhető, 
hogy a Portfolio of Solutions-ban már most is találna innovatív 
megoldásokat a szervezete számára.

Megoldásszállítóként szeretné ismertebbé tenni megoldásait és 
jobban megismerni ügyfeleit? A PoS lehetőséget kínál megoldásai 
bemutatására, és közvetlen visszajelzés szerzésére a célközönségtől.

MIRŐLVAN SZÓ?

KIKNEKSZÓL?
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A gyakorló szakemberek áttekinthetik a meglévő és az új 
innovatív válságkezelő megoldásokat is, és eldönthetik, 

hogy melyek felelnek meg leginkább az igényeiknek. 
Nem kell kizárólag a megoldásszállítók információira 
támaszkodniuk, hanem szakmabeliektől is kaphatnak 
visszajelzést.

A megoldásszállítók a Portfolio of Solutions 
segítségével mutathatják be a megoldásaikat. Ez 
különösen a kisebb és réspiaci megoldásszállítók 
számára lehet előnyös, mivel a PoS segítségével 
nagy marketingköltségvetés nélkül is elérhetik 
a kívánt ismertséget. A PoS segítségével tehát 
a szállítók legyőzhetik a széttagolt válságkezelő 
piac akadályait, és megoldásaikkal közvetlenül a 
gyakorló szakmai közösséget célozhatják meg.

A kutatási közösség a PoS segítségével 
megvizsgálhatja az elérhető megoldásokat, 
és megismerheti azokat a konkrét gapeket, 
amelyek megszüntetéséhez további kutatásokra 
van szükség. A kisebb és réspiaci szereplők jelen-
léte különösen értékes, mivel ők és megoldásaik 

jellemzően alulreprezentáltak a főbb szakmai 
rendezvényeken.

Az új, innovatív megoldások alkalmazását megköny-
nyítő PoS hozzájárul a válságkezelés közös értelmezé-

séhez és a válsághelyzetek jobb kezeléséhez Európában 
és azon kívül is.

HOZZÁADOTT  
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Ha kérdései vannak, keressen minket a  
Denis Havlik – denis.havlik@ait.ac.at
Georg Neubauer – georg.neubauer@ait.ac.at címen.

Böngésszen az innovatív megoldások között, vagy 
adja hozzá saját megoldását a következő címen:

https://pos.driver-project.eu/en

További technikai információ:
https://github.com/DRIVER-EU/PoS



CRISIS 
MANAGEMENT 
INNOVATION 
NETWORK 
EUROPE
SZAKMAI KÖZÖSSÉG AZ INNOVÁCIÓ 
ÖSZTÖNZÉSÉRE A VÁLSÁGKEZELÉS 
ÉS A KATASZTRÓFAKOCKÁZATOK 
CSÖKKENTÉSE TERÉN



A Crisis Management Innovation Network Europe (CMINE) olyan szakmai gyakorlati 
közösség, amely támogatja az innovációt, és ösztönzi a közös európai álláspont 
kialakítását a válságkezelés és a katasztrófakockázatok csökkentése terén. 
A CMINE a meglévő projektek, hálózatok és kezdeményezések össze-
kapcsolásával ernyőhálózatot hoz létre a válságkezelés terén aktív 
érintettekből. Ily módon a CMINE csökkenti a széttagoltságot, 
ötletekkel szolgál, és segít azonosítani az Európa ellenállóké-
pességét javító, innovatív megoldásokat. 

A CMINE online közösségi platformon, személyes 
megbeszéléseken és workshopokon keresztül dolgozik 
a jelenlegi és jövőbeni kihívások kezelésén, valamint 
a szakmai szervezetek által végzett kutatások és 
innováció fellendítésén. Különböző feladatcso-
portok dolgoznak a válságkezelés egyes szakte-
rületein (árvízvédelem, erdőtüzek, önkénteske-
zelés) jelenleg fennálló problémák megoldására 
alkalmas megközelítés kidolgozásán. 

Az együttműködésen keresztül folyamatosan 
fejlődő CMINE olyan összeurópai platformmá 
kíván válni, amely a válságkezelő szakemberek 
közötti tapasztalatcserét állítja a középpontba.

A CMINE összehozza egymással az érintettek különböző csoport-
jait, amelyek egyébként nem kommunikálnának egymással rend-
szeresen. Közéjük tartoznak a döntéshozók, a gyakorló szakemberek, 
a magánszektor szereplői, a civil szervezetek, a tudomány és a kutatás, az 
oktatás és a gyakorlatszerzés, valamint a média és szabványosítás területeinek 
képviselői.

MIRŐLVAN SZÓ?

KIKNEKSZÓL?



A CMINE online és offline környezetet is biztosít tagja-
inak a más válságkezelő szakemberekkel folytatott 

aktív kommunikációhoz. A CMINE irányelvei és 
céljai:

A válságkezelési innováció platformjává válni 
Európában: Fontos információk (pl. kutatási 
projektek eredményei, élvonalbeli válságke-
zelő megoldások) megosztása és felfede-
zése és a válságkezelés híreinek és esemé-
nyeinek naprakész követése

A több érintett között zajló, ágazat-
közi interakció ösztönzése: Csatlakozás 
a válságkezelés terén aktív érintettek 
sokszínű csoportjához, a tudás és az ötletek 
megosztása, és közös fellépés a jelenlegi és 
jövőbeni kihívások legyőzése érdekében

Kapcsolatfelvétel a szakmai közösséggel: 
eszmecsere kezdeményezése a legújabb 

fejlesztésekről és jövőbeni trendekről a válság-
kezelés különböző területein (például erdő-

tüzek és árvizek elleni védelem) és az azokban 
való részvétel

Ismertség és kapcsolatépítési lehetőség biztosítása a 
válságkezelő közösség számára: Az (EU által finanszíro-

zott és nemzeti kutatási projektekből származó) eredmé-
nyek bemutatása az ismertség növelésére, a kapcsolati háló 

bővítése a szakértői adatbázis révén

HOZZÁADOTT  
ÉRTÉKE VAN?MILYEN



Ha kérdései vannak, keressen minket a  
Resilience Advisors Network
cmine@resilienceadvisors.eu címen.

Csatlakozzon a közösséghez, és vegyen részt 
ebben a nagyszerű kezdeményezésben!

www.cmine.eu
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A Centre of Expertise (CoE) a válságkezelésre és a katasztrófakockázatok 
csökkentésére szakosodott szervezet, amely elsődleges kapcsolattar-
tási pontként szolgál a gyakorló szakemberek nemzeti vagy regi-
onális szintű szervezetei számára, és támogatást nyújt nekik a 
képességfejlesztés és az innovációmenedzsment terén. A 
CoE a DRIVER+ termékek végső alkalmazója és szolgál-
tatásmenedzsere. Eldöntheti, hogy az összes DRIVER+ 
outputot vagy csak egyes részeit alkalmazza. Gondos-
kodnak róla, hogy a többi válságkezelő szervezet 
könnyen hozzáférjen a termékekhez, és útmuta-
tást, illetve támogatást nyújtanak a használa-
tukhoz.

A CoE szabadon testre szabhatja és módo-
síthatja a DRIVER+ outputokat a helyi vagy 
nemzeti szintű igények, körülmények és 
kapacitások szerint. Karbantartja és frissíti 
az outputokat, és megosztja a levont tanul-
ságokat a különböző európai tagállamok 
Centre of Expertise központjai között. 
Ily módon a CoE-k összeurópai hálózatot 
alkotnak.

Azok a szervezetek, amelyek már most is szerepet 
játszanak a gyakorló szakmai szervezetek képességfej-
lesztésében és/vagy innovációmenedzsmentjében, kivá-
lóan alkalmasak arra, hogy hasznosítsák a DRIVER+ outpu-
tokat, és CoE központtá váljanak. Ezek lehetnek nemzeti 
szintű vagy regionális tréningközpontok, válságkezelő akadémiák 
vagy konkrét válságtípusokra (például erdőtüzekre) szakosodott 
tudásközpontok. A válságkezelés sokféle aspektusát lefedhetik, vagy 
konkrét témára összpontosíthatnak (például a drónok használatára vagy a 
tűzoltók képzésére). A CoE olyan gyakorló szakember-központú szervezet, amely 
szoros kapcsolatban áll az (alkalmazott) kutatásokat végző szervezetekkel, a megoldásszállí-
tókkal és a döntéshozókkal.

MIRŐLVAN SZÓ?
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A megvalósítási módok és a tapasztalatok nagy való-
színűséggel szervezetről-szervezetre és az egyes 

tagállamokban is eltérnek. A CoE feladata, hogy 
összegyűjtse a levont tanulságokat, és szükség 

esetén a megfelelő DRIVER+ termékeket a 
szervezeti és/vagy nemzeti kontextushoz 
igazítsa. A CoE-k összeurópai hálózatán belül 
kiemelten fontos ezeknek a tapasztalatoknak 
és tanulságoknak a megosztása. Csak ezt 
követően lehet egységes álláspontot kiala-
kítani a válságkezelés terén, és megvalósí-
tani, illetve továbbfejleszteni a gyakorló 
szakemberek egységes szemléletű képes-
ségfejlesztését.

CoE központként Önök nemzeti és 
nemzetközi szinten is megerősíthetik 
élvonalbeli pozíciójukat a válságkezelésre 
és katasztrófakockázatok csökkentésére 

szakosodott szervezetek ökoszisztémájában. 
Ezáltal szervezetük – mint a válságkezelés 

terén az innovációt ösztönző, korai alkalmazó 
– ismertebbé válik uniós szinten.

A szervezet így bővítheti és erősítheti eddigi 
szolgáltatásportfólióját, például megoszthatja a 

levont tanulságokat és fejlesztheti a tudástransz-
fert a gyakorló szakemberek és a kutatási szervezetek 

között. Ez segítséget nyújthat az új képzési programok 
kidolgozásához, a tananyagfejlesztéshez, valamint világos 

javaslatokkal szolgálhat a döntéshozók számára a kutatási 
programokkal és a konkrét finanszírozási igényekkel kapcso-

latban.

A DRIVER+ csapat által kidolgozott eszközkészlet segítségével közösen 
értékelhetik a CoE-státusz megszerzéséhez szükséges feltételek teljesítését attól 

függően, hogy mely outputokat (vagy output-kombinációkat) kívánja alkalmazni a szervezet.

HOZZÁADOTT 
ÉRTÉKE VAN?MILYEN



Ha kérdései vannak, keressen minket a  
coordination@projectdriver.eu címen.

Töltse le az eszközkészletet,  
és készítse fel szervezetét:

https://www.driver-project.eu/centres-of-expertise-coe/



További információ a projektről
coordination@projectdriver.eu




